Pasgenumcs Ha




[lpoBepkKa
AOMalLHero 3agaHus:

3apava 1. ABTomMaluMHa exarna rno poBHown gopore 1 MnH co ckopocTbto 90 KM/,
3aTteM 2 MWH Ha NOABLEM CO CKOPOCTLIO 60 KM/Y 1 0,5 MUH o, YKNOH COo

ckopocTbto 120 km/4. Hangute cpegHtolo CKOPOCTb ABUXEHNA aBTOMaLUVHbI 3a
9TO BpeMs.

OT1BeT: =77 KM/u.

3apava 2. Benocuneguct npoexan rnepsyto NMONOBUHY MYTU CO CKOPOCTbIO 12
KM/d, a BTopyto - 20 km/4. Onpegenute CcpeaHio CKOPOCTb ABMKEHUS

BenocunegucTa.
OTBeT: 15 KM/u.

3apava 3. Kakyto ckopocTb byaeT MMeTb wapuk Yepes 1, 2, 3 cekyHabl, ecnu
ero TOSIKHYTb BBEPX MO »Kenoby co ckopocTbio 60 m/c?

| OTBeT: 45 cM/c, 30 cm/c, 15 cm/c.
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OTBe4YaeM Ha BOMpoOCHLI: NNLWIEeM OTBETbI Ha
nocrtep, Nocne 3anosyiIHeHUA Nnocrepa, otaaem
ero cocegHeu rpynne anga nposepku. CocenHas
rpynna npoBepsieT u oLueHNBaeT.




OueHuBaem no
criegyroLlen wKane:

0 OTBeTUNU Ha BCe BOMNPOCHI
NPaBUIbLHO - KOTIIMMHOY; Yk %

0 Ha oauH Bonpoc oTBEeTUNMU
HenpaBUIIbHO — «MonioaeLl»; Jk

0 HapBa u 6onee BonpocoB
OTBETUIN HENpPaBUIbHO — A
«yAoBINeTBOPUTEIIbHO. *x &)




Tema ypoka: « I'padpuk
paBHOMEPHOro
NPAMOJSIMHEUHOIO
ABWXXEHURA».




Llenu ypoka:

v/ YMETb «4nTatb» rpadoukm v = v(t), S = S(t)
NPAMONMHENHOIO paBHOMEPHOIO ABUXEHUS;
BBECTM anroputMm peLleHns rpadpmnyecknx sagav
no teme: «llpamonnHenHoe paBHOMEpPHOE
OBUXEHNEY,

v/ popmMmnpoBaTb yMEHNE MoaenupoBaHna ycrioBugd
3aJay; CoOCTaBlieHMs NnaHa pelleHns 3agav;
YMEHMNS OCYLLECTBNATL 3anncb peLleHns;

v/ BOCMUTbIBaTb YMEHNE KOMMYHUKATUBHOIO
oOLLleHNs y4aLlmxcs, OKa3aHne B3aMMHO NOMOLLK
BO BpeMd BbINOMNHEHNA 3a4a4y B rpynne.



PaBHOMepHOEe npssMONIUHEeNHoe
ABUXeHue

PaBHOMepHOe JABHUKCHHMEC — QBUIICEHUE, NPU KOMOPOM Meno

3a 110bble PasHble NPOMENCYMKU
8pemeHu npoxooum OOUHAKOBbIE Nymu
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'pacdhmk PaBHOMepHOe
NPSAMOSZIMHENHOEe ABWXEeHue

I'padhuueckoe npeacraBjieHUe

PAaBHOMEPHOIO JIBUKECHHUS

vV , Mc
4 V=0

- V = const

i V=10 ITyTh 4YHMCII€HHO paBeH

rmonaay npsiMoyrojibHHMKa
L 4 I'padpuk NpoEeKIHH CKOPOCTH

IIyrs

S =v-¢
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BUOEOPOJIUK «PIMO»

3yyaem npocTteniunv Bua gBUKeHUS:
paBHOMEpPHOE N NPAMONTMHENHOE




A) NO TPAEKTOPUW: rnMpsiMosiuHeuHoe
unu | ‘ ‘ ‘ ‘
KpueosiuHelUHoe
b) no ckopocTu:  paeHoMepHoe
unu
HepaeHomepHoe
Ha|/|6onee I'IpOCTOI/I BUL ABVKEHUS:

npﬂMO.nUHeUHoe paeHomepHoe
(Nympb paeeH rnepemMeuwieHuro,
CKOpOCMb NMOCMOSsIHHA) |



YPABHEHUE [OBWUWXEHWUA

— bnpedenﬁem flonoXeHUe (KoopéuHamy) %
-mersia 8 juobou 3aOaHHb/u MOMEHM -
*epe/vleHu | V2 P 2
| X = Xo + th
» x KoopGUHama 8 MomeHm 6pelweHu t
. Xo — HayaslbHas KoopOuHama
Vx— [IPOEKYUS TKopocmu Ha 0Cb'X . |



[PAOUK KOOPOMUHATDI

XA 1

Xo
0 t

Vi=V2>0 Vi <0



SAOAYHA

YpasHeHuUe 08UXXeHUs mesia umeem 8uo
xX=2t-1
Haumu: a) Ha4aribHyr0 KoopoOuHamy
6) KoopOuHamy 4yepe3s 1¢ O8UXKEHUS
8) nyme, ripoUoeHHbIU 3a 1¢

[locmpoumb epaguKku 3asucumocmu
KoOopOuHamesl, nymu u ckopocmu

om epemMeHU



e JlaHo:
X=2t—1
Xo - ?
X(1)-?
s(1)-7?
[ bagbuku
X(t)
v(t), s(t)

SAOAYHA

PelleHune
YpaBHEHUE OBUKEHUSA
X = Xo +vt
a) Xo = - 1M (Hay. koopOuHama, t=0 )
0) X(1)=2-1-1=1M (kKoopd. npu t=1c )
B) S=X— Xo s = vt
s=X(1) —xo=1-—(-1) = 2M
v=2M/C  s=2-1=2M (Il cnoco0)



I'paghuk ckopocmu

v=2m/C




pacgbuk KoOOpPOUHamMbI

X =2t-1
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'pacbuk nymu

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

s = vt v =2m/c s = 2t

____________________________________________________________________________________________________________________________



OOMALUHEE 3A0AHUE
° S

* BeiyunTs onpejieiiceHus

* Beryuuts GopMyJibl 1 0003HAYCHUS BEJIIMYHH

* [Tonnmarp rpaduku




YpasHeHue 0suxXeHuUsi mesia umeem euo
() x=3t+2 (ll) x=4-2t (lll) x=1,5t+4
Haumu: a) Ha4yarnbHy0 KOOpPOUHamy
6) KoopOuHamy 4epe3s 2¢ O8UXKEHUS
8) nNyme, ripoUOEeHHbIU 3a 2¢

[locmpoumb 2paghuKku 3asucumocmu
KoOOpOuHamesl, nymu u ckopocmu om
gpeMeHU



[lopBeaeHue NToros!
OueHuBaHue Y4eHUKOB
No KONn4yecTBY
3apaboTaHHbIX
3Be300MeK.



